## Technisches Datenblatt









**Augen- und Gesichtsschutz** 

## **ARTISPEC® 300**

Moderne, komfortable Schutzbrille dank längen- und höhenverstellbaren Bügeln und weicher Nasenauflage.

Die Brille kommt in der erfrischenden Rahmenfarbe navy-orange daher und ist ein echter Blickfang. Es ist die perfekte Brille auch für lange Einsätze. Dank flexiblen und einstellbaren Bügeln lässt sich die Brille perfekt jeder Kopfform anpassen. Integrierte Weichzonen im Stirnbereich und extrem weiche Nasenauflagen sorgen selbst bei langer Tragedauer für einen angenehmen, druckfreien Sitz und verhindert lästiges Rutschen.



## **Ihre Vorteile**

- modernes Design
- Bügelschrauben aus stainless steel
- verstellbare Bügel (Länge und Höhe)
- weiche Nasenauflage
- integrierte Weichzone im Stirnbereich
- kratzfest
- beschlagfreie Polycarbonatscheiben mit UV-Schutz 400
- EN 166



## **Ihr Arbeitsbereich**

 polyvalent einsetzbar in Industrie, Bauwesen, Garten, Land- und Forstwirtschaft, Handwerker, Reinigungen, Freizeit- und Hobbybereich, Sport usw.

Produktname	ArtNr.
ARTISPEC® 300 clear	AS3-ARTI300NOTR-000
ARTISPEC® 300 smoke	AS3-ARTI300NOSM-000
ARTISPEC® 300 yellow	AS3-ARTI300NOYE-000
ARTISPEC® 300 orange	AS3-ARTI300NOOR-000

Spezifikationen				
Material	Scheibe Rahmen	Polycarbonat Polycarbonat		
Schutzstufen Scheiben	Klar Smoke Gelb Orange	2C-1.2 AH 1FT 5-2.5 AH 1FT 2-1.2 AH 1FT 2-1.7 AH 1FT		
Mechanische Festigkeit		F (45 m/s) / T (-5 °C, +55 °C)		
Gewicht		29 Gramm		
Hersteller		АН		
Optische Klasse		1		
Markierung Ra	hmen	EN 166 F CE UKCA		

Normen und Zertifikate		
Kategorie	Schutzbrillen	
Zertifizierungen/Normen	DIN EN 166	
PSA-Kategorie	Kategorie II	
Prüfinstitut	INSPEC - Notified Body 0194	

Verpackungsinformationen		
Verpackungseinheit	Stück	

Zolltarifnummer 9004.9000 Herkunftsland TW

Irrtümer, Druckfehler sowie technische Änderungen vorbehalten. Alle Angaben wurden aufgrund umfangreicher Untersuchungen zusammengestellt: Eine Rechtsverbindlichkeit kann daraus nicht abgeleitet werden. Wir liefern ausschliesslich zu unseren AGB, welche wir Ihnen auf Wunsch gerne zusenden bzw. auf unserer Website artiluxswisssafety.com hinterlegt sind.

